



"УЕМСКОЕ", СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Архангельская область Регион

(818) 260-24-36 Телефон

> 2921009829 ИНН

ОГРН 1062930009450

ОКПО 79073700

OKATO 11252870001

Расшифровка

Уемский OKATO

> (8182) 60-21-35 Факс

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.32	Основной	<u>Деятельность органов местного самоуправления</u> <u>городских округов</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"УЕМСКОЕ", СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"УЕМСКОЕ", СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"УЕМСКОЕ", СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УЕМСКОЕ", СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УЕМСКОЕ", СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ в ЕГРЮЛ были произведены 22.03.2006. Компания "УЕМСКОЕ", СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ зарегистрирована по адресу 163502, АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ, ПРИМОРСКИЙ РАЙОН, П УЕМСКИЙ, УЛ ЗАВОДСКАЯ, Д 7 и специализируется на Деятельность органов местного самоуправления городских округов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2921009829, ОГРН 1062930009450, ОКПО 79073700.